

媒体网络大V齐赞中心城区新变化

□记者 李瑞才

本报讯 3月8日,由市委宣传部、市文明办和市委网信办联合承办的“点赞现代化周口——打卡文明新貌”网络主题采风活动启动。来自驻周网络媒体,本地主流媒体以及自媒体代表齐聚中心城区,用影像和文字定格文明创建取得的丰硕成果,以媒体的

独特视角和网络强大的传播力,全方位展示城市的美好变迁和中心城区的生态美景。

采风团一行先后走进川汇区关帝老街、国槐街,市城乡一体化示范区引黄调蓄工程、周口建业绿色基地以及周口野生动物园,每到一处,他们拿起手中的手机、相机,记录下美好的画面,分享着自己的所见所闻,并及时将

各种各样的场景通过不同载体传播出去。

波光粼粼的河湖水域、蓬勃发展的高科技产业、其乐融融的现代化住宅社区、如火如荼的建筑工地、群众的欢声笑语和生态宜居生活……一幅幅美好而精彩的画面,不时让他们驻足欣赏、流连忘返,并纷纷对中心城区近年来的科技创新建设、

基础设施建设、民生建设以及文明创建等多方面取得的成效给予点赞,大家对临港新城更加精致的明天充满期待。

本次采风及网上宣传共开设“打卡文明新貌、点赞现代化周口、网络名人周口行”三个话题,自3月9日起,稿件将陆续在各媒体的微博、微信、抖音、头条等客户端发布。①6

河南省美术书法作品大赛获奖作品开展展

□记者 黄佳文 / 图

本报讯 丹心书华章,翰墨润中原。3月9日,由河南省文学艺术界联合会、河南省美术家协会、河南省书法家协会主办,周口市文学艺术界联合会、周口市文化广电和旅游局、周口市书法家协会、周口市美术家协会承办的翰墨润中原——河南省美术书法作品大赛获奖作品展(周口巡展)在周口市美术馆开幕。省文联副主席、省美协主席刘杰出席活动。

翰墨润中原——河南省美术书法作品大赛获奖作品展是省委宣传部组织开展的“喜迎二十大 欢乐进万家”十大群众文化活动的组成部分。活动以红色中原、伟大成就、人物风华、时代新貌、美好家园、自然风光、和谐家庭为创作主线,通过主题鲜明、内涵丰富、形式多样的群众文化活动,唱响主旋律,振奋精气神,进一步激发广大人民群众坚定不移跟党走,在新征程上奋勇争先、更加出彩。

展览将省内各界书法艺术爱好者的95幅佳作进行了集中展示,营



作品展现场

造了书画艺术雅俗共赏、和谐共融的良好氛围,围绕同一活动主题,使不同层面、不同形式艺术相互交融。此次展览对于弘扬中华优秀传统文化、

丰富群众文化生活、加强书画爱好者创作交流、提高我市书画艺术整体水平、促进我市文化事业繁荣发展,将起到积极的促进作用。②2

心系困难群众 义诊彰显担当



医生为王大爷抽血

□记者 郑伟元文 / 图

本报讯 连日来,周口市中心医院医生“家乡行”义诊活动持续进行。3月4日,活动团队请一位不便在义诊现场检查的贫困户到院免费就诊,为老百姓的身体健康保驾护航。

据了解,前来就诊的王大爷家住商水县黄寨镇王潭村,现年75岁,先前因心肌梗塞做了支架和球囊扩张。年前,王大爷得了新冠病毒感染,病情严重,在ICU住了一段时间才有所好转。医院义诊团队为其上门诊治时,王大爷反映自己仍有气短等症状,且需要进行球囊扩张术后复查。碍于现场医疗条件有限,医疗团队请其到院免费就诊。

3月4日,王大爷在家属陪同下来到市中心医院人民路院区。义诊团队工作人员先请王大爷到中医阳康门诊就诊,医生为其诊脉并询问其基本情况,开具汤剂药方。之后,心血管内科医生为他介绍了球囊扩张术后复查项目。随后,工作人员带领王大爷通过绿色通道,为其检查了心脏彩超、心电图、心肌酶等多个项目。“来到这一小时不到,不仅检查完身体,还没有花一分钱。这个义诊活动真是太好了,非常感谢医院对我们的关怀。”王大爷的家属说。

义诊活动负责人表示,市中心医院将利用好医生“家乡行”系列义诊活动,持续向基层群众传递健康服务理念,满足其问诊就诊需求,助推分级诊疗体系建设,展现医院的社会责任和担当。②16

核酸小屋变身治安巡逻站

□记者 朱东一文 / 图

本报讯 随着我市老旧小区改造的不断深入,如今中心城区七一一路办事处周滨社区国槐街片区成为“网红地”。其中令人叫好的是,路边昔日核酸采样亭,如今变身治安巡逻站,核酸小屋实现了“再就业”。

在国槐街路口,最先看到的就是由党建引领红色物业入驻后打造的治安巡逻站,为国槐街片区的治安和安全保驾护航,极大地满足居民对便捷社区服务的需求,拉近物业管理与居民的距离。

据了解,该治安巡逻站是由“退

役”后的核酸采样亭改造而成,不管是白天和夜晚都有保安值守。经过升级改造,治安巡逻站集多种功能于一身,为国槐街周边居民提供形式多样的治安巡逻服务。保安付道民说:“站点还拥有着‘爱心屋’的服务功能,帮助居民接个快递、寄存物品等,天冷时可提供一杯暖身又暖心的热水,同时还是环卫工人、快递员的临时歇脚处。”

周滨社区支部书记贾义飞说:“由核酸采样亭变身治安巡逻站是一种资源再利用,能服务好每一位社区居民,为大家带来更多幸福感和获得感。”②2



治安巡逻站

工行周口太康支行做实网点服务能力

为积极落实总省行GBC工作部署,有效提升支行网点服务基层能力,工行周口太康支行紧抓重点场景建设,以业务场景为载体,加快构建矩阵式联动服务体系,着力打造人民群众满意银行。

该行深化金融与政务(G端)、产业(B端)、消费(C端)联动,加强与政府的通力合作,配合财政部门做好政府资金

的承接,做实做细与客户的对接和服务,加强金融服务支撑,推动资金承接工作落到实处。

工行周口太康支行依托工银“兴农通”农村普惠金融服务站、三资监管平台等场景,针对农民专业合作社、农业企业等主体,为客户提供种植E贷信贷产品,有效破解“三农”经营主体融资难题,推进金融服务走进乡村千家万户;

聚焦商户群体,为一街两行商户办理商户收款码,根据商户的日常经营收入,为商户提供商户贷产品支持;对于有融资需求的小微企业,积极发挥普惠金融产品优势,认真分析研判,提供税务贷、结算贷、用工贷、E企快贷等产品服务,有效缓解客户受前期疫情影响造成资金不足的压力,及时为企业注入金融活水,全力支持企业发展。

在此基础上,该行利用B端带动C端客户拓展,做好金融服务再延伸,聚焦B端所需,发挥金融所长,以代发工资业务为抓手,为C端客户提供开卡、电子银行、工银信使、信用卡等一系列个人金融服务,满足客户多样化的金融需求,进一步通过GBC场景实现客户服务体验,增强客户的信任感和幸福感。②25 (李玉 郑敬霞)